

親愛的 FAPA 會員與朋友：

祝福各位耶誕節與新年快樂！

這是我擔任 FAPA 總會長的第一年，磨合之中卻遭逢武漢肺炎疫情。所幸承蒙各位支持，我們今年仍在台美關係的推展上繳出漂亮成績，達成許多計畫目標。首先，我們年中成功爭取三位參議員聯名去函國防部長支持台灣參與環太平洋軍演。之後，FAPA 協助推動《台灣獎學金法》及《台美建交決議案》的提案。兩個月前，由參議員 Rubio、Merkley 提出的《台灣關係強化法》中，有我們與眾議員 Chris Smith 助理合作撰寫的對抗中共滲透法案文字。日前，我們更在眾議員 Chabot 所發起的呼籲國務卿 Pompeo 支持台灣駐美代表處更名的聯名信中扮演重要角色。

在國會倡議成功的背後，其實亦有許多 FAPA 會員的努力。今年的年度國會倡議大會期間，我們會員成功獲得 14 個法案連署，過去兩年的成績進步飛快！

此外，由於美國疫情嚴重，FAPA 亦捐贈防護面罩與醫療口罩至數個州政府與醫療單位，以響應「Taiwan Can Help」的精神。其中，我們的防護面罩群募活動，經總部的努力下成功爭取三位國會議員的推特宣傳，增加台美人社群的能見度。

同時，我們亦與其他台美人組織合作，共同發出多封公開信，包含呼籲川普總統廢除柯林頓前總統的對台「新三不」政策；抗議世衛（WHO）秘書長譚德塞所領導的秘書處咨意阻礙台灣參與世衛組織與大會；建議台灣政府以「Taiwan」為護照上的唯一英文名稱。明年初台灣將發行的新版護照，封面上的「Taiwan」將加粗放大，而原有的「Republic of China」則被極度縮小至難以察覺。即使與現行版本相比已大幅改進，我們日後將持續與友好團體監督相關政策。

為因應疫情對組織運作的影響，FAPA 也適時地將許多作業自動、雲端化，使許多活動能夠如常進行。我們使用 Google Meet 與 Cisco Webex 線上會議軟體，召開 Town Hall 大會、Growth and Sustainability Workshop、國會倡議大會、以及年度 FAPA 理事會等會議。我們也透過這些軟體舉辦 Speech Tour，讓謝佩芬發言人及吳欣岱醫師與會員分享她們參與公眾事務的心得。

自動化作業中，我們也架設新的 FAPA 官網。結合年初購買的 Salsa Labs 的倡議與會員管理系統，FAPA 不僅簡化線上捐款程序、有效管理會員與捐款資訊，也推出屬於自己的網路連署系統，讓各位會員知悉友台議案的進展。除此之外，我們也為分會會長提供 G-Suite 平台，以獲得包含國會會議筆記在內的資訊。也因 G-Suite 的雲端性質，我們讓地方分會的交接更為順暢。

今年，我們也整修了總部 538 建物，期能活化資產並提供多元用途，一樓規劃為辦公區與會議室，二樓將能舉辦各式小型活動與研討會，三樓則提供實習生與訪客的短期留宿。

在跟您報告年度工作成果的同時，我也要誠懇地向您募款，讓 FAPA 得持續致力於正常化台美關係。新的一年，我們會促使國會通過更多挺台議案、確保美國新政府持續對台軍售、敦促台美兩國政府持續推動相關正名政策。在中國對台威脅不斷升高之際，FAPA 所推動的各項工作對保障民主台灣的安全與繁榮，至為關鍵與重要。盼各位能慷慨解囊，使 FAPA 在您的長期支持下繼續運作順暢與成長茁壯。謝謝大家。

祝福您闔家健康、平安、順利，並感謝您對 FAPA 的持續支持與鼓勵。

台灣人公共事務會總會長



簡明子博士 敬上

2020 年 12 月 15 日